

Bestyrelsesmøde den 17.06.06

- **Til mødet var mødt**

Steven Gjelstrup Poulsen
Dennis Sødal Christensen
Klement Lind Kristensen
Frederik Andersen
Camilla Nyvang Rasmussen
Josefine Lund Ludvigsen

- **Valg af dirigent**

Steven Poulsen blev valgt som dirigent

- **Økonomi**

Fanatic har glemt bestillingen af sværd, men vi har rykket for det.

Sodavandskassen er tom, Klement køber en ny til næste lørdag.

- **Fremskridt siden sidste bestyrelsesmøde**

Sy-workshoppen blev holdt den 10.06.06. Det var ikke så stor en succes som forventet.

Der arbejdes på udkastet til regelsættet, så det snart kan blive lagt op på hjemmesiden.

Merchandises: Der er kommet et par idéer til designet, men der ønskes stadig flere. Vi kan ikke komme videre uden idéer.

Profiler: Steven har stadig kun modtaget én profil. Resten skal komme hurtigst muligt.

- **Kongens Æra**

Der er tre, der har meldt afbud.

Vi skal ligge i samme lejr som de andre tempelherrer.

Turen til København, for dem der skal købe stof, bliver i uge 26.

- **Evt.**

Intet nyt til dem der skal købe militærstøvler.

Der er endnu ikke blevet set på de tønder og plastickasser, som måske skal købes.

Indkøbsgruppen skal kigge på det og komme med nogle priser.

Det blev foreslået, at vi holder en årlig sy-workshop, dog planlagt lidt mere i detaljer. Denne dag ville kunne bruges til at reparerer kostumer, sy nye kostumer og lære folk at håndterer en symaskine.

På grund af det lave antal Høng-Crew- medlemmer der er tilmeld Kongens Æra, blev det overvejet, om vi skal holde os til at lave nogle arrangementer selv i stedet for at tage til de store sommerscenarier. Dette vil blive taget op på et generalmøde, der holdes efter kongens Æra.

- **Næste møde**

Bestyrelsesmøde den 17.06.06

Josefine husker referatet af dette møde.

Datoen for næste møde er den 22.07.06